

“光棍节”相亲会周末报名火爆,条件优越的女会员多过男士

# 仨小时来了 30 多个报名相亲的

本报聊城10月28日讯(记者 凌文秀) 28日下午,3个小时就有30多位报名者报名相亲。本报“光棍节”大型公益相亲会报名情况非常火爆,特别是刚刚过去的这个周末。报名至今,据工作人员初步统计,报名条件优越会员女士比男士略多。

“我们四个一块报名,在哪填报名信息?”在事业单位工作的王先生说,他和几个同事一块来报名,都说齐鲁晚报的公益相亲会好,报名人员特别的多,也容易找到心中的“TA”。28日下午,相亲会报名又迎来高潮,短短3个小时就有30多个报名者填写完信息。

“有多少23岁左右的小青年啊?”“有多少个22岁左右的女孩?”报名者和有意向报名的单身男女,总会对相亲会上的报名人数、男女比例及报名者的个人条件等感到好奇。28日,工作人员对相亲会的会员信息进行了简单统计梳理,目前上千位会员中,半数以上出生年限集中在1984年至1988年,很多报名者是事业和机关单位工作者、金融行业从业者、医生、护士及私企业主。

据粗略统计,总人数中男女会员比例相当,条件优越男女即本科及以上学历、有稳定工作的未婚青年占相当大的比重,特别需要提示的是,条件优越女会员的人数比优质男会员人数略多。本届相亲会公益红娘继续征集中,要求身体健康、热

心的已婚女性,年龄30岁到55岁之间,有亲友参加本次相亲会的不可报名参加。

本届大型公益相亲会将在11月11日举行,地址是建设路东首往北200米路西,聊城交运一汽大众4S店。活动中,主办方将设置现场互动及个人才艺展示环节,让单身朋友们在快乐、轻松的环境中觅到良缘。

本报公益相亲会实行会员制,首次报名就自动成为会员,此后可直接参与本报举办的每场相亲会。目前,已有相亲会会员1000多人,涵盖多个职业和多个年龄段,每届相亲会结束后,总有大量会员相亲成功欢喜退会。

相亲会报名不收取任何费用,但需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者的身份证。欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名的,均可拨打本报热线电话8451234,邀请工作人员上门接受信息审核登记。

相亲会报名时间:11月8日前,周一到周四上午8点半到11点半、下午2点到6点;周日下午3点到6点。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角),市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可  
咨询电话:0635-8451234。



去年光棍节相亲会上,一位帅哥在自己心仪对象的信息卡上写上联系方式。(资料片) 本报记者 李军 摄

## 女会员并不是“非高富帅不嫁”

明确要求对方有房的仅三成

“现在的姑娘都很现实,没有房子车子才不会考虑你。相亲会上不要求有房子的姑娘到底有多少?”周末相亲会报名时,一位小伙子报名时提出这样犀利的问题,让现场众多男士也想一探究竟。

这位小伙子刚刚在朋友的介绍下相了个亲,第一次见面了解,姑娘就明确表示,希望找一个有房子最好也有车子的男士。小伙子目前还没买房,“首付早就存好了,只是一直没想好买哪个住宅小区。”尽管自己只是暂时的“无房一族”可小伙子仍是被姑娘如此直接的方式惊愕到了,也愤怒了。“哪怕稍微委婉一点也可以啊,哪能上来就这么直接说没房没车的不嫁。就算有房有车的小伙子,也没有几个房车来得很容易,都是父母的辛苦钱。”

女会员报名相亲会登记时,择偶要求一栏中明确了对婚房的要求,但六成以上的姑娘选择不填,也就是对对方有没有房子没有要求。“有房又如何?还不是爸妈给买的。能看出男孩子有什么本事吗?其实如果男孩子自己有上进心、有能力,我们家还有套房子,给闺女当嫁妆也没什么不可。”一位给女儿报名的母亲告诉记者。

很多报名相亲会的姑娘的择偶标准是很现实,但并非如社会上传言“非高富帅不嫁”。除了对婚房、车没有明确要求外,很多姑娘对身高的要求也并非如网络传闻中,“175cm以下不予考虑。”“真诚不虚伪,热情不冷淡,认真不欺骗。”这位身高168cm的女医生不仅对男方有无婚房没有要求,对男方身高也只要求超过171cm就可以。

本报记者 凌文秀

29岁了还没对象,就怕亲友聚会

## 一小伙报名相亲会求“解救”

“相亲会帮那么多人解决了个人问题,盼着也能‘解救’我。”28日,一位小伙子报名时说,“从毕业开始,每逢亲友聚会,围绕着我的个人问题就能聊好久,我可不想继续当他们的谈资和调侃对象了。”

这位小伙子今年29岁,大学毕业5年了,对象一直没着落。这位小伙子爸妈工作都体面,早就买好了房子、车子,自己出行也开了一辆20多万的车。他工作稳定,相貌堂堂。“如果真要挑什么毛病,那

就是这小子老找不着对象。”小伙一位朋友说他条件很好,可不知道为啥就是找不到对象。

“朋友都说我太挑剔,可我觉得自己是真心在找‘我的她’,谈一场以结婚为目的、负责任的恋

爱。这次来报名,希望能找到那位跟我携手的姑娘。”这位小伙满怀希望地说。

这位小伙表示,每年春节最怕亲友聚会,大家都会问“咋还没对象?”以前还有几个同龄的兄弟

“陪着”,可如今他们恋爱的恋爱、结婚的结婚,有些人的孩子都能追着他喊“叔叔”要“婶婶”了。“毕业这几年,身边人都有主了,就我还单着,这不赶紧来相亲会求‘解救’了。” 本报记者 凌文秀

# 喝老头曲 分享三千万奖金

泸州老窖 老头曲

泸州老窖 05版彩箱头曲和老金卡头曲现已停产,库存有限,如有消费需求者请速到各网点购买。

同时,泸州老窖升级版09版头曲和10版金卡头曲现已全面上市。婚宴用酒大型优惠活动进行中。

咨询热线: 0635-8219396 18063506066



唯时间,见证价值

畅享中国50年

泸州老窖股份有限公司 LUZHOU LAOJIAO CO., LTD. 泸州老窖热线: 4008881573